

z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miejskiej w Jędrzejowie, które odbyło się w dniu 21 września 1994r.

Obecni wg załączonej listy obecności.

Przewodniczący Komisji na wstępie przedstawił porządek obrad zgodnie z załącznikiem.

Pan Kosmider mówi o rozpatrzeniu w porządku umiarkowanego wniosku o zwolnienie przez s. numeracji przedsiębiorcy na terenie miasta i gminy, który Komisja postanowiła rozpatrzyć w sprawie różnorodnej.

Następnie przedstawiono punkt 1 z planu z porządku obrad w sprawie kolejności rozpatrzenia sprawy rozpatrzenia sprawy dofinansowania orkiestry dętej przy OSP w Jędrzejowie.

W omawianiu sprawy uczestniczył przedstawiciel orkiestry p. Robert Petka - Kapelmistrz.

Pani Jedlińska przedstawiła sytuację orkiestry, wg wyliczonych potrzeb do końca roku na utrzymanie orkiestry będzie potrzebna 50 mln. zł., z tym że na przyszły rok suma ta powinna być podwojona.

W tym miejscu przybył na porządek vice Burmistrz, który przedstawił stanowisko Zarządu Mięspolwy uzgodnione z Przewodniczącym i Komendantem. Do końca roku OSP powinna wydatki 1.500.000 zł. mierząc oile dyrygenta (Kapelmistrza) + koszt dojazdu dla członków orkiestry. Otrąca jest sprawa przynależności orkiestry. Jedna Komisja Rady starała umówić aby orkiestra przynależała do Domu Kultury.

Paul Jedliński poinformowała dalej Karłowicz o podjętych staraniach poprzez p. postępa Pasłaka o udzielenie pomocy finansowej na zakup mundurów u Zarządzie Głównym OSP w Hernardze.

Pan Petka poruszył sprawę wyplat dla członków oddziału programowy dla każdego z członków po 200 tys. zł. interesując. Na przyszłość potrzeba 1 mln. rocznie.

p. Kuczmowski - oddział urodził tam gdzie miała swój siedzibę i tam powinna być. Nie liczyć na Den Kultury, który utrzymuje się z dotacji gminy. Jedną jest pewne, że oddział zlikwidować nie można, ale do utrzymania muszą dotrzeć z sponsorów.

p. Pacanowski - oddział ma już wydatki same brzusce pod obecny dyrektor. Oddział posiada również na Hebrze zarabiał, poprzez koncertowanie w okresie letnim.

p. Leska uważa, że finansowanie oddziału może odbywać się z 2-ech źródeł. OSP jest organizacją społeczną, która również dotowana jest przez gminę.

p. Stalski proponuje aby sponsorzy przedstawiciele oddziału przy starzy, ale jeśli sprawa nie wyjdzie - nie będzie oporów przed podjęciem starania pod Den Kultury.

Następnie głos dotychczas: - p. Rogulskiej - podjęciem starania pod Den Kultury, p. Boczniński - pod OSP, p. Marcin - lepiej aby była pod OSP, a zarodek jest ciesz mijsi pod DK. Jeśli chodzi o koszty dla porządkowych członków - powołanie możliwości - wolny rękę do prawa nie innych imprez.

Prowadzący - jego zdaniem jest to sprawa OSP a my nie musimy ingerować.

p. Petka - umosť o poskytnutí ochrany maj. OSP i do super poskytnutí ochrany volný režim.

Preodmiagay poddal umosť poskytnutí ochrany maj. OSP pred hlasovaním, ktorý presvedčí 9-ma hlasmi, tj. jednotlivo.

odl. plat. 2 - rozpatrnie materiatov na seje

- pkt 10 - Plan pracy Rady Miestnej.

Propozicie do planu pracy meststva p. Bobine Kovacs na miesto kmerici - gnduici 1984v.

p. Marant zakrešobanoval, ze nie murgednosa v planu pracy zagadnici, ktoré byly ustanovene v protokole Nr 1 tut. Komitiji.

p. Krenovskit umosť, aby v m-ec podnikatku byly vyatnosc sprecy vskutnicke podstavovy i ponadpodstavovy.

p. Selisar umosť, aby na posedku gndusa podobec analize vykonavate budictu ze 1984voh.

p. Rogutskia - tematyka Kurcoji nie musi byci vyfceru zozbrane z zagadnicmibal prevoshlanyml na seje. Kurcoje moie zgednosc z potrebami zatyrci ponohene a z ukol umosol pokozaci Zagodaci Miestnicu.

Preodmiagay umosť o dohyceni v podnikatku do spaci vyokni obinaty, a v mferiscu gndusa vrozpedric - doctelnosi prevokl kulturakuzit.

p. Shaneli propemyc aby sprav vyetnyrci v azpelicie verryrc o kulture v silibech, studij, domu meryrcite itp. Komitija zdecydovata, ze dotycery to vyfceru placovok podlopyor Radne Miestnicy doboravyci v 1984v. z budictu Rady.

Ustanovenie zagadnici propozyci do planu pracy zosolto megfocovane jednotlivo.

pkt. 11 - Melioracje w sprawie zmian w budżecie miasta  
i gminy na 1954 rok.

Sprawy przekazała 300 mln. zł. z bloku operacyjnego  
Sytyła i Jędrzejowice na samorządową ochronę zdrowia  
Została to do rozstrzygnięcia na seji.

p. Regulacja niektórych spraw przekazała 50 mln. zł.  
na budowę techniki między ulicami 3-go Maja a 11-go  
Listopada z zabudowaniem ściekami z rezerwu 7415  
325, które powstają na terenie prac na remonty  
przygotowywać domów wielomieszkancowych.

p. Skarbnik przedstawił sprawę oświetlenia ulicznego  
i ewentualny podział środków przewidzianych na zapłatę  
za konserwację oświetlenia ulicznego.

p. Koszulec wnosi o 35 mln. zł. na pokrycie niedoboru  
na zakup opału.

Dyskusja nad sprawą przydziału środków w Koszulecu  
dla "Koprodu", przy czym nie zapewniono potrzebnych  
środków dla Domu Kultury i wpłynęło 88 mln. zł.

p. Deksa wnosi o sprawdzenie możliwości uzyskania  
funduszu ze środków na rehabilitację niepełnospraw-  
nych. p. Szewalski wyjaśnia, że sukcesy środków  
w tej chwili jest sprawa bezprzedmiotowa ponieważ  
zaświadczenia jest potrzeba skierowane w innym  
kierunku.

Wniosek p. Regulskiej: <sup>9 głosów za</sup> ~~24~~, 1 przeciw.

Najbliższym protokołem Komisja Wniosków Komisja  
pod adresem Zespołu Mięśliwego do ponownego wypracowania.

./.

Komisja wskazuje aby 50 mln zł. z budżetu 300 mln  
z budżetu miasta na drogę w Kopyńcu przydrożni  
obok Domu Kultury. - 8 głosów za, 2 - przeciw.

pkt. 13 - uchwała w sprawie zmian w Regulaminie

Organizacyjnym Urzędu Miejskiego

zmiany w Regulaminie referenta sekretarza gminy zgodnie  
z projektem przedstawionym radnym.

p. Kopyński wniosła o utworzenie Urzędu dla lokalnych  
a nie samodzielnego stanowiska dla lokalnych -

wniosła załatwienie (6 głosów za, 3 głosy wstrzymujące)

p. Kopyński wnosi o ~~utworzenie~~ <sup>wyodrębnienie</sup> samodzielnego stanowiska  
dla obsługi Rady, które było do tej pory w Urzędzie Orga-  
nizacyjnym i spraw obsługi - przedłożony (5 głosów za,  
3 wstrzymujące tj).

Do pozostałych zmian nikt nie wnosił.

pkt. 14 - uchwała zmieniająca uchwałę Nr XLII / 268 / 94

Rady Miejskiej w Jolofonie z dnia 11 lutego 1994 roku  
w sprawie ustalenia opłat za dostarczenie wody i odpa-  
rowadzenie ścieków przez Zakład Wodociągów i Kanalizacji  
w Jolofonie - opłata negatywna (6 głosów przeciw,  
3 wstrzymujące tj)

Sprawy różne.

p. Jedlińska przedstawiła problemy z Biblioteką Miejską-Gminną.  
W omawianiu spraw uczestniczyła Dyrektorka Biblioteki p. Beata  
Zajęc. Problemy dotyczyły niezgodności w statucie oraz  
podległość plac, do której stosowane są stawki dla Bibliotek  
Miejskich. Komisja po dyskusji postanowiła, że przed zajęciem  
stanowiska w tej sprawie powinna zaprosić się ze statutu  
- wniosła wniosek.

Wniosek ostateczny: skierować sprawę do Zarządu Miejskiego aby zostało sporządzone porządki prawne, em. statut Biblioteki jest zgodny z obowiązującymi przepisami - przyjęty jednogłośnie (9 głosów za).

Wniosek p. Krzysztofa Mroza w sprawie przywrócenia dawniej nazwy ulicy Dolnej (obecnie nazwa ul. AKS. Gądzio - Kos) - pozostawić do decyzji na sesji Rady.

- Komisja wstrzymuje aby został § 27 pkt 3 Statutu Gminy Jędrzejów brzmiał: „całonocne Kawiarnie spoza Rady uczestniczą w obradach Komisji z prawem w głosowaniu” - wniosek przyjęty (9 głosów za).

- Wniosek do Zarządu Miejskiego o zmianę nazwy przedsielki: Przedsielka ~~z~~ Samogłowe Nr 1, 2, 3 w Jędrzejowie, Przedsielka Samogłowe w porządku wsi (przyjęty jednogłośnie).

p. Marbot. - zorganizować mecz piłki nożnej między księżmi i rządzymi. (wzrost 15.8.84 o godz. 13-taj)

p. Kosinider - drugi wniosek (mecz rządz - puc. Udoł Między)

Wniosek p. Marbota przyjęty jednogłośnie.

p. Straszek wstąpić z inicjatywą powstania państwowej podroz. szkoły muzycznej I stopnia - Wniosek przyjęty jednogłośnie.

Na tym protokół zakończono.

Protokolowała:

Barbara Rogulskie 

